

## 輔大校長來訪聲勢浩大

學校要聞

【記者劉郁伶報導】輔仁大學校長李寧遠、三位副校長及四十多位一、二級單位主管，於上週一（廿五日）上午十時蒞臨本校參訪，李寧遠在致詞中，除了推崇張創辦人是一位具有理念的教育家外，更強調私立大學正面臨未來競爭激烈的局面，各校的合作是必然的結果。由於淡江大學與輔仁大學歷史相當、教學理念相似，全校資源的有效整合與資訊化，更是輔仁大學希望學習的重點，。

李校長更談到一段小插曲，讓他見識到淡江是個非常有效率的學校：原本預定的會議場地安排在驚聲國際會議廳，但在張創辦人的指示下，臨時改到覺生國際會議廳，包括排列桌椅等所有的工作，在短時間之內準備就緒，令他讚賞本校的行政效率。最後他更代表輔仁大學感謝本校隆重而正式的接待。

在觀賞本校的多媒體簡報後，學術副校長馮朝剛及行政副校長張家宜進行報告，分別就本校各系所現況及「TQM全面品質管理」做詳細的說明。李寧遠校長表示，「TQM」是輔仁大學希望學習的重點，因此座談中提出了許多相關的問題，並立即由本校相關的主管說明，就校務進行意見交流。

輔仁大學圖書館館長黃文祥在會中，就圖書館資源及藏書等事項，向本校圖書館館長黃鴻珠請益；進修部學務組組長傅良治則對本校在職專班的課程內容安排頗感興趣。此外，除了依照原訂行程參觀資訊中心及圖書館外，李寧遠校長更臨時提議要求參觀各行政單位，以實地了解「TQM」的施行現況。

2010/09/27